
Radovi na Zavali

Svetu	žao	što	DPS	nije	objedinio	srpstvo	icrnogorstvo!
„Crnoj Gori ne treba ni srpska, ni crnogorska već
jedna pravoslavna crkva, koja bi objedinila i Srbe i
Crnogorce, i na čijem čelu bi mogla da bude
Mitropolija crnogorsko-primorska i njen mitropolit
Amfilohije“, ocijenio je potpredsjednik Demokratske
partije socijalista Svetozar Marović u intervjuu za
podgorički denevnik Dan.

On je izrazio žal zbog toga što DPS nije uspio u
pokušaju "objedini i srpstvo i crnogorstvo“, odnosno
da „svi vjerujući ljudi ulaze u jednu pravoslavnu
crkvu".

Marović je potvrdio da je o ovoj temi razgovarao i sa
mitropolitom crnogorskim Amfilohijem u želji da
„pomogne rješenje problema“.

"Imam informaciju, koju mi je dao mitropolit Amfilohije, da je na Sinodu već ranije donijeta odluka da se
Crkva kod nas zove Pavoslavna crkva u Crnoj Gori

i da je na čelu te crkve crnogorsko-primorska mitropolija, bez ijednog nacionalnog obeležja", rekao je
Marović uz primjedbu da „nacionalno naglašavanje vjere u ovom trenutku dolazi od ekstrema i sa srpske i
sa crnogorske strane i vodi vrlo opasnoj podjeli pravoslavlja“.

"Jedan dio radikalnijih Crnogoraca želi da naglasi da je to srpska crkva, dok dio radikalnijih Srba ističe da
u tu crkvu ne bi išli kada ne bi bila srpska“, rekao je Marović.

On je prokomentarisao kako razumije „muke mitropolita Amfilohija“, koga smatra „velikim duhovnikom i
izuzetno obrazovanim čovjekom“.

"Kada je čovek u božijoj misiji, onda je jako važno da pobijedi za bududćnost, a ne za prošlost i okupi sve
pravoslavce", prokomentarisao je Marović uz opasku da "Crna Gora ima dosta junaka, žrtvenika i svetaca,
a da sada treba uraditi nešto za budućnost, a to je pomiriti pravoslavlje i imati jednu jedinu pravoslavnu
crkvu, koja će služiti božijim zakonima i kanonima".

Za slučaj Zavala krivi državni službenici!

U intervjuu Danu potpredsjednik DPS-a se dotakao i škakljive situacije na Zavali gdje je
ruska Miraks grupom, sa kojom se on dovodi u vezu, bez gradjevisnke dozvole počela da
gradi luksuzne apartmane.

Marović je ocijenio da bi svako odugovlačenje u izdavanju gradjevinskih dozvola i usvajanju prostornih i
urbanističkih planova trebalo "tretirati" kao krivično djelo.

"Ko ima pravo da državi uskrati višemilionsku dobit, time što državni organi neće da servisiraju biznismene
koji su odlučili da svoj novac ulože u Crnu Goru. U tim slučajevima treba da odgovara i državni službenik,
ukoliko svojim radnjama ili nečinjenjem proizvodi kršenje realizacije investicije", rekao je Marović.

On je dodao da se ne bi trebalo u slučaju Zavale trebalo ljutiti na „stranog investitora koji je izgubio
strpljenje i počeo neke radove ne sačekavši potrebne dozvole, ili na nekog drugog".

Obećao Madonu u na Jazu

Potpredsjednik Demokratske partije socijalista je u intervjuu Danu potvrdio i da će američka pop zvijezda
Madona na budvanskoj plaži Jaz održati koncert  23. ili 25. septembra.

"Ugovor sa Madonom biće uskoro potpisan, a suma za njen dolazak daleko je manja od one koja je
pominjana u medijima" izjavio je Marović uz opasku da će "cijeli projekat finansiraće sponzori, pa nijedan
cent neće biti uzet iz državnih ili opštinskih kasa".
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